yer
Sekildeki diizglin tirdes K, L, N cisimlerinin yere gtre potansi-
yel enerjileri esittir.

Buna gore, cisimlerin kutleleri m, m , my arasindaki iligki
nedir?

A)m=m =my B) my >my>m_
C) me>m >my D) m_ > my=m,
E) my > m > my

2a

3da

Yer --Yer

Esit hacimli, dlizgiin, tirdes K, L tuglalan sekildeki gibi dengede
iken, tuglalarin yere gére potansiyel enerjileri sirasiyla E, 2E dir.

m
Buna gore, tuglalann kiitlelerinin orani WK kactir?
L
3 3 4 8
A) = B)z C)1 D)3 E) 3
Sekil | Sekil

Ozdes ve tlirdes kuplerden olugan Sekil | deki cismin yere gére
potansiyel enerjisi E dir.
Cisim, Sekil ll deki konuma getirilirse yere gore potansiyel
enerjisi kag E olur?
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AT B) 3 C) > D) 5 E) 1




Sekil | Sekil ll
Diizgiin, tirdes ve 6zdes kuplerden olusan Sekil | deki cismin
yere gbre potansiyel enerjisi E4, Sekil Il deki cismin ise E, dir.

Buna gore, E_1 oranl kagtir?
2

2 3 4 3
A B) 7 C)1 D)3 E)5

E K, L, M cisimleri ipler yardimi ile

tavana baglanmistir. iplerde o
olusan gerilme kuvvetleri ve ci- X K
simlerin yerden yiikseklikleri h aT
sekildeki gibi olduguna gére, e .
cisimlerin yere gore potansiyel 0
enerjileri E, E, , E,, arasindaki i ST
iligki nedir? = L
h
A yer
A)E > E >Ey, B)Ex=Ey,>E_
C)E >E =E, D)E,>E,=E,
E)E > Ey,>Ex
m i hava
h
Y X
A
h Y
L
Sekil | Sekil Il

Disey kesiti Sekil | deki gibi olan silindir bigimindeki bir kabin
icerisindeki X ve Y sivilarinin yere gore potansiyel enerjileri Ey
ve Ey dir.

Kap, Sekil Il deki gibi gevrilirse Ex ve Ey nasil degisir?

Ex Ey
A) Artar Artar
B) Artar Azalir
C) Azalir Artar
D) Azalir Azalir
E) Azalir Degismez
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Cevaplar :
1E, 2)D, 3)C, 4)B, 5)E, 6)D,



